

使用过信用卡的朋友们都知道，在进行信用卡消费过后必须在规定的还款日期结束前把信用卡中的欠款还清，不然就会发生信用卡逾期行为，那么，信用卡逾期5天如何处理？关于信用卡逾期有哪些误区？

一、信用卡逾期5天如何处理 到了还款日如果你无法在银行无法进行还款的情况，可以使用第三方支付平台进行还款，像支付宝就可以进行信用卡还款，有条件的情况下也可以使用拉卡拉进行还款。多数银行表示，若是持卡人因故逾期两三天还款或是账单零头未还，只要及时将钱还上，并致电申请免除利息，银行会依据持卡人平时的用卡、还款等情况，酌情予以免息。仅少数银行信用卡客服人员称，除非是因为晚到账致使还款逾期，否则无法免除利息。你可以试试给银行致电，只要你之前的信用记录都是良好的，一般不会给你记上逾期记录的。

信用卡逾期5天 二、信用卡如果逾期5天该怎么办 信用卡每月账单结算日和到期还款日是固定的，若逾期还款会产生滞纳金和利息，并会影响到个人信用。客户的有关信用信息会被记入个人信用数据库，成为信用记录的一部分。滞纳金收取最低还款额未还部分的5%，最低收取RMB10元或USD1元。利息是当期的所有消费将从记账日（一般是消费后的第二天）开始计收，日息万分之五，直至您全部还清为止。为避免影响个人信用，建议您按时还款，如不方便全额还清账单，请您至少按时还清最低还款额的部分。逾期3-5天，只要逾期，征信肯定会有记录，但还清欠款，一般影响不大。如果逾期二三天的话，不算严重，如果4天以上，就会比较严重了；因为它会在你征信记录上留下污点；影响以后的贷款和购车，购房等。因逾期而产生不良记录需要注意：如信用卡还没有销卡的，建议在今后两年内，要继续使用几次，然后按时还款，因为信用记录保持一般两年一个周期，用几次之后，不良记录会被新产生的正常记录推移掉。而一直不用的话，不良记录会继续保留。如果信用卡已经销卡，那记录消除就比较麻烦了。因为不能产生新的记录冲刷前面的。但是仅仅年费逾期产生的不良记录也不用太担心，现在银行界默认的做法是，让出现不良记录的信用卡所属行出具证明，证明此不良记录是因为年费逾期造成，非主观恶意透支就可以，并不影响贷款。

信用卡逾期5天

三、关于信用卡逾期有哪些误区？根据淘购圈（taogq.com）官网上的点评，我们发现了人们对信用卡逾期有以下这些误区：

误区一：逾期一天就会被记入央行征信 很多平台对于逾期都有“容时服务”，信用卡大部分逾期1-3天不会立马上征信，持卡人只要跟银行主动说明原因，尽快还款即可。 误区二：少还1元就会被记入央行征信 大部分银行的容时期限为3天，容差为10元。也就是少还的金额在10元以内时，不会被记入征信。各位卡友最好根据自己信用卡是哪家银行来详细了解一下，这样万一发生上述情况时，心中有数。

误区三：逾期一次就不能贷款了 很多人认为只要在央行征信有过一次逾期记录的，就无法再申请贷款，其实不然。逾期有轻重。市场上一般按照“连三累六”，即连续3个月逾期，或累计逾期6次以上，视为严重逾期，这种一般很难获得贷款。若只是逾期一两次，则不必太过担心，还是有可能获得贷款的。

误区四：征信系统中不良记录5年后自动消除 若出现逾期，自欠款还清之日起，不良记录在个人征信中保留5年，5年后自动消除。若出现逾期后，未进行还款，一直等着，则逾期记录会一直跟随着你，不管是5年还是10年。如果发生了信用卡逾期

5天以及类似的情况，大家首先一定不要慌张，其实影响并不大，虽然会被记入个人征信，但是只要及时把欠款还上，对个人征信影响不大，大家可以去淘购圈（[taogou.com](http://taogou.com)）官网咨询。